

*Výbor Slovenskej asociácie inžinierskych geológov
Katedra inžinierskej geológie PRIF UK v Bratislave*

si dovoľujú oznámiť, že
v máji 2014

pripravujú odbornú konferenciu pri príležitosti životného jubilea zakladateľa a nestora slovenskej
inžinierskej geológie

Prof. Ing. Milana Matulu, DrSc.

pod názvom

Inžinierska geológia - výsledky výskumu a ich aplikácia v praxi

Program konferencie je zameraný na tri základné tematické okruhy:

1. Horniny a horninové masívy.
2. Geodynamické javy a ich monitoring.
3. Inžinierska geológia v urbanizovanom prostredí.

V súvislosti s prípravou konferencie si organizátori dovoľujú požiadať širokú odbornú verejnosť (inžinierskych geológov, geotechnikov, hydrogeológov a ďalších špecialistov z príbuzných odborov) o vypracovanie odborných príspevkov, tematicky zameraných na uvedené okruhy problémov, ktoré budú uverejnené v špeciálnom čísle časopisu **Acta Geologica Slovaca (AGEOS)**, vydanom z príležitosti konania konferencie. V súlade s charakterom časopisu musí ísť o originálne vedecké články, ktoré budú posúdené prípravným výborom konferencie, dvoma recenzentmi a redakčnou radou časopisu. Vzhľadom na zameranie konferencie budú uprednostnené príspevky obsahujúce poznatky o uplatnení výsledkov výskumu v inžinierskogeologickej praxi, príp. s významným teoretickým prínosom.

Inštrukcie pre autorov sa nachádzajú na adrese: <http://geopaleo.fns.uniba.sk/ageos/info.php>.
Rozsah príspevkov by nemal presiahnuť 20 rukopisných strán spolu s literatúrou, tabuľkami a obrázkami a k nim vysvetľujúcim textom.

Rukopisy článkov prosíme doručiť v 2 exemplároch na Katedru inžinierskej geológie PRIF UK, Mlynská dolina G, 842 15 Bratislava i elektronicky na adresu durmekova@fns.uniba.sk alebo mbednarik@fns.uniba.sk
v termíne

do 2. 12. 2013

O prijatí (neprijatí, resp. potrebných úpravách) rukopisu budú autori informovaní do **20. 01. 2014**.
Príspevky budú okrem uverejnenia v časopise prezentované na konferencii v rámci súborných referátov k daným témam.

O ďalšom postupe prípravy konferencie bude Výbor SAIG informovať svojich členov na stránke: www.saig.sk.

Tešíme sa na Vašu aktívnu účasť a stretnutie na konferencii

Výbor SAIG a Prípravný výbor konferencie